



问暖热线: 2110110 18678798366 (张林)
18264769671 (公素云)

齐鲁晚报·今日运河 您的冷暖我们时刻惦记着

刚供了5天暖,咋又停暖了?

满意家园B区地下供热管道锈蚀严重,需一周维修完

本报济宁12月25日讯(记者 公素云) 24日,满意家园B区已经停暖10天了。自从12月10日开始供暖,小区只供了5天暖。目前,楼前的管道已经被挖开,但近两天的施工有些缓慢。负责管理小区的长安房地产开发公司表示,维修工程预计需要一周左右的时间。

25日,在满意家园B区,1号楼前的地面已经被挖开,供热管道露出来,沟渠内还有少量的积水。不远处摆放着两根破损严重的钢管,这是施工人员更换下来的旧管道。

“小区12月10日才开始供暖,家里刚刚通了暖气,没想到15日又停了,前前后后只供了5天暖。16日,维修人员将楼前的管道挖开进行维修,这都过去一周的时间了,管道还是挖开的,不知道出了什么问题。”陈先生说,这两天没有见到施工人员,居民心里更是没了底。

运河热力公司的工作人员告诉记者,由于小区管道还在保质期内,应由开发商进行维修。满意家园小区B区原本没有纳入今年的供暖计划,因此供暖时间较晚,但是会根据未供暖天数进行一定的退费。

长安房地产开发公司的工作人员告诉记者,由于小区主管道地下供热管道锈蚀严重,出现了多处漏点,常规的维修已经无法修补,需要重新



满意家园裸露的供热管道。本报记者 公素云 摄

更换管道。“出现故障后,公司马上联系了施工队伍维修,可刚刚修补完漏水点,紧接着另一处管道又出现了漏点,仅一周的时间,同一段管道连续修补了3次,管道锈蚀严重,需要

重新铺设。”工作人员说。

“公司是在2011年才开始接管小区,原有的施工单位已经无法找到,不断出现的故障让公司也很头疼。为了让居民先用上暖,公司决定出资对管

道重新进行更换。”工作人员介绍,整个工程预计需要一周左右的时间,并且已经和热力公司进行了沟通协商,维修期间的天数将不计算在供暖时间内。

天气越来越冷 暖气片却冰凉

本报济宁12月25日讯(记者 公素云) 天气越来越冷,太白小区李先生家里的暖气片却越来越凉了,这可急坏了李先生。

家住太白小区的李先生反映,自从供暖以来家中暖气片的温度一直不正常,进入12月来,暖气片直接变凉了,家里的温度也只有十四五度,并且同楼的多数住户都反映家中供热效果不好。

25日,记者来到太白小区50号楼李先生的家里,家里的温度计显示室内温度14度,4个暖气片都已经冰凉,只有刚进户约1米多的进水管是热的。

“正式供暖一个多星期的时间里,室内温度还可以,最高时能达到19度,可是后来暖气片就不热了,维修人员来过很多次,也清洗了滤网,也放过水,可是没过多久暖气片又恢复原样了,现在直接变成凉的了。”李先生说,今天小区是第三个采暖季,但是供热效果却是一年不如一年。

四和供热公司供热三所的工作人员告诉记者,李先生所住的50号楼,情况比较特殊,导致供热效果不好既有系统的因素,也有人为加泵的因素,由于管网系统上存在弊端,公司已经将小区纳入了明年管网改造的计划。

上周节油冠军客户信息

排量	类型	客户姓名	油耗	车牌号
1.6L	手动挡	郭*华	4.8	鲁H3905*
		蒋*文	4.1	鲁H28*68
		卞*龙	5.3	鲁HDH05*
		葛*峰	5.5	鲁H7G05*
1.6L	自动挡	马*	6.3	鲁H30*22
		秦*明	5.4	鲁HQR5*0

油耗低至4.0L
启辰好 关键是发动机好

不能再低了



12月29日启辰星源店
大型钜惠活动 期待您的
光临!

阅世界·悦中国



启辰



山东东风南方启辰星源专营店

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处南88米路东(金宇汽配城对过)

咨询热线: 5175688 400 630 7799

东风日产